
Reunião Ordinária de 26 de janeiro de 2015 

Ata nº 02/2015 

Aprovada, por maioria, a ata da reunião anterior. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, concordar com o parecer técnico 

anteriormente transcrito e emitir parecer favorável referente à construção de um 

armazém de recolha de alfaias agrícolas, que a Senhora Natália da Glória Dias Alves 

Rocha, pretende levar a efeito na povoação de Vila Verde. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, solicitar à arqueóloga, Ana Maria Moás 

Gonçalves, na qualidade de avençada do município que proceda à realização de 

sondagens arqueológicas, solicitadas por este município, aquando do pedido de emissão 

do alvará de obras de edificação. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, aprovar os projetos de especialidades, 

referentes à legalização de um edifício, destinado a habitação, que o Senhor Jorge 

Manuel Ramos Batista, levou a efeito na povoação de Melhe, bem como deferir o 

licenciamento condicionado à apresentação dos elementos necessários à emissão do 

alvará de obras de edificação. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, aprovar os projetos de especialidades, 

referentes à ampliação de uma moradia, que o Senhor João dos Santos Claro, pretende 

levar a efeito na povoação de Passos de Lomba, bem como deferir o licenciamento 

condicionado à apresentação dos elementos necessários à emissão do alvará de obras de 

edificação. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, aprovar o plano de segurança e saúde em 

fase de obra, referente à empreitada de “Ampliação do cemitério de Penso”. 

Deliberado, por unanimidade, concordar com o proposto e adquirir vinte exemplares da 

obra “O Diabo e as Cinzas”, da autoria do escritor António Tiza, desde que os treze 

contos integrem o livro em causa. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, autorizar a aquisição dos fatos referentes ao 

projeto “Mil Diabos à Solta em Vinhais…uma terra dos Diabos!” e agendar novamente 

este assunto para a próxima reunião de Câmara. 

Deliberado, por unanimidade, adquirir o quadro da artista plástica Balbina Mendes e 

definir na próxima reunião da Câmara o valor a pagar, após negociação com a autora. 

Deliberado, por unanimidade, atribuir um apoio financeiro no valor de quatro mil euros 

(4.000,00 €), para ajuda do pagamento das despesas com as atividades constantes do 

plano de atividades para dois mil e quinze, devendo a Associação Vinhais Extreme, 



proceder à marcação de pelo menos cinco trilhos para BTT e disponibilizá-los no site do 

Município de Vinhais, devendo para o efeito, ser elaborado protocolo entre as partes. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, autorizar a prorrogação do prazo do contrato 

de avença, celebrado com Ângela Patrícia Gomes Gonçalves, por mais um ano. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, autorizar a renovação do prazo do contrato a 

termo resolutivo, celebrado com Josefina Gomes Almeida, por mais um ano. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, autorizar a renovação do contrato, com 

Marta Isabel Santarém Gil Vara, por mais um ano. 

Deliberado, por unanimidade, concordar com o proposto e aprovar o protocolo existente 

entre a autarquia e a Companhia Filandorra, com a condição de ser revisto no mês de 

junho e efetuar o pagamento de harmonia com as disponibilidades da tesouraria 

municipal. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, autorizar a inserção do Centro Social e 

Paroquial de Rebordelo no projeto de Enfermagem, Fisioterapia e Animação Cultural e 

aprovar o protocolo de colaboração entre o Centro Social e Paroquial de Rebordelo e o 

Município de Vinhais. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, ao abrigo do n.º 4, do Regulamento dos 

Períodos de Abertura e Funcionamento dos Estabelecimentos de Venda ao Público e de 

Prestação de Serviços do Concelho de Vinhais, autorizar o prolongamento de horário 

até às quatro horas, no período do dia cinco ao dia oito inclusive do mês de fevereiro, a 

todos os estabelecimentos de restauração e bebidas, sedeadas na sede do Município. 

Deliberado, por unanimidade, ratificar o despacho do Senhor presidente referente à 1ª 

Alteração ao Orçamento da Despesa e ao Plano Plurianual de Investimentos. 

 


